

Gödi Egyházközségek 2023. évi családtábora – Beszámoló

Tábor témája: Egységben

Tábor helyszíne: Balatonszemes

Tábor ideje: 2023. 07. 14-17.

Tábor létszáma: 105 fő

A tábor célja: A plébánia tagjai közötti személyes kapcsolatok megerősítése, az egyének hitének mélyítése, a pihenés biztosítása, továbbá a keresztyén közösség és szeretet gyakorlati megélése, megtapasztalása volt a célunk. Sikerült olyan családokat is megszólítanunk, akik kevésbé kapcsolódtak eddig a szorosabb közösséghez, így egyfajta missziót is meg tudtunk valósítani.

Beszámoló:

Idén 14. alkalommal szerveztük meg a Gödi Plébániák Családos táborát. Az elmúlt 3 évben Gödön tartottuk a táborot bejárós formában, idén sikerült ezt távolabb, Balatonszemesen megvalósítani. Több családnak ez volt a nyaralási lehetőség, így a támogatásnak hála a nehezebb anyagi körülmények között élő családok számára is egy valódi élmény lehetett ez a pár nap. Az eredeti helyszín Erdőtelken lett volna, de sajnos februárban kiderült, hogy ott mégsem tudnak ilyen nagy létszámú csoportot fogadni... Őszintén megijedtünk, hiszen februárban már minden hely foglalt volt, de Istennek hála egy másik helyszínen, Balatonszemesen éppen fölszabadult hely ezen a hétvégén, így a Balaton mellett tudtuk megtartani idei családtáborunkat.

Simon Dávid atya előadása és Holló András kerekese székese tánctanár tanúságtétele, valamint tánc tanítása mindenkinek lelki feltöltődést és mélyebb beszélgetési lehetőséget nyújtott. A szentmisék és a zsolozsma szintén lelki táplálék volt számunkra.

Nagyon fontosnak tartottuk, hogy a fiatalokat is megszólítsuk, egyrészt bevonva őket a szervezési feladatokba, gyerekvigyázásba, másrészt az ő számukra is sikerült a meghívott előadóval gazdagítani a programot. A Simon Dávid atyával való beszélgetés igazi hitbeli megerősödést nyújtott számukra, továbbá beszélgettünk velük külön fiú-lány bontásban a pornó veszélyeiről és a női termékenységről. A tánc ház is mindannyiuk öröme szolgált.

A kisebbeknek sportvetélkedőket, számháborút, akadályversenyt, kézműveskedést, társasjátékozást szerveztünk. A számukra tervezett lelki épülést elősegítő program – ministrálásba való bevezetés, illetve bibliodráma foglalkozás – szintén megvalósulhatott.

Köszönjük szépen Magyarország Kormányának a Bethlen Gábor Alapkezelőn keresztül nyújtott támogatását!